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Με την τελετή λήξης και παράδοσης των έργων ολοκληρώθηκε το Συµπόσιο 
Γλυπτικής, που πραγµατοποιήθηκε από το ∆ήµο Άνοιξης µε τη συνεργασία της 
Νοµαρχίας Ανατ. Αττικής, της Κ.Ε.∆.Α. «Ο Πολίτης», και της «ΑΤΤΙΚΗ Αναπτυξιακή», 
στον αύλειο χώρο του Ι.Ν. Αγίων Θεοδώρων.  

Με στόχο την ποιοτική αναβάθµιση των δηµοσίων χώρων της Άνοιξης, πέντε 
αναγνωρισµένοι γλύπτες µε τους συνεργάτες τους φιλοτέχνησαν κατά τη διάρκεια 
ενός µήνα, µοναδικά έργα εµπνευσµένα από την ίδια την Άνοιξη. Το κοινό, που 
µπορούσε να επισκεφτεί καθηµερινά το χώρο, ερχόταν σε επαφή µε την τέχνη της 
γλυπτικής, παρακολουθώντας τα στάδια εξέλιξης της δηµιουργίας ενός έργου τέχνης.  

Οι καλλιτέχνες, που συµµετείχαν στο Συµπόσιο Γλυπτικής δίνοντας ψυχή σε υλικά 
όπως η πέτρα, το µάρµαρο, το µέταλλο και ενώνοντας το όνειρο µε την 
πραγµατικότητα, ήταν: ο Βασίλης Βασίλη µε τους συνεργάτες του Άρη Κατσιλάκη και 
Αναστάσιο Λεόνογλου, ο Ανδρέας Λόλης µε το συνεργάτη του Παναγιώτη Καλούδη,  
ο Θεόδωρος Παπαγιάννης µε το συνεργάτη του Κώστα Βρυττιά, ο Κυριάκος Ρόκκος 
µε το συνεργάτη του Γιώργο Παλαµάρη και ο Χηστάκης Χρυσικός (Krisiko) µε τον γιο 
και συνεργάτη του Εργκύς Χρυσικό (Ergys Krisiko). Την επιµέλεια του Συµποσίου 
Γλυπτικής είχε αναλάβει η κριτικός και ιστορικός τέχνης κα. Αθηνά Σχοινά. 

Κατά τη διάρκεια του Συµποσίου και στον ίδιο χώρο πραγµατοποιήθηκαν 
καλλιτεχνικές εκδηλώσεις από ποιοτικά µουσικά σχήµατα, που οργάνωσε και 
επιµελήθηκε το Πυθαγόρειο Ωδείο, συνδυάζοντας µε µοναδικό τρόπο την τέχνη της 
γλυπτικής και της µουσικής.  

Η τελετή λήξης, που έλαβε χώρα στις 30 Ιουλίου 2008, ξεκίνησε µε τις εκφωνήσεις  
οµιλιών των κ. κ. Λεωνίδα Κουρή, Νοµάρχη Ανατ. Αττικής, Γιάννη Νικητόπουλου, 
∆ήµαρχο Άνοιξης και Σπύρο Σπηλιώτη, Πρόεδρο της Κ.Ε.∆.Α. «Ο Πολίτης».  
Ακολούθησε  η εµπεριστατωµένη παρουσίαση των καλλιτεχνών και των δηµιουργιών 
τους από την κα. Αθηνά Σχοινά, Επιµελήτρια του Συµποσίου. Οι “Anima Corda” 
πλαισίωσαν µε την εξαιρετική  µουσική τους την τελετή, η οποία και έκλεισε µε την 
παράθεση δεξίωσης. Στην τελετή λήξης παρευρέθησαν Βουλευτές, Νοµάρχες, 
∆ήµαρχοι, ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι και άλλοι εκλεκτοί προσκεκληµένοι, ανάµεσα στους 
οποίους και οι Χορηγοί του Συµποσίου, χωρίς την έµπρακτη υποστήριξη των οποίων 
δε θα ήταν επιτυχής η πραγµατοποίηση του Συµποσίου.  

Το Συµπόσιο Γλυπτικής θα συνεχιστεί τον Οκτώβρη, οπότε και θα γίνει η οριστική 
παρουσίασή των γλυπτών µε σχετικές εκδηλώσεις.  


